
会计从业考试《财经法规》多选精编题7 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/503/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503365.htm 121、储蓄账户可用

于（ ）业务。 A、现金存款 B、现金取款 C、转账收款 D、

转账付款 122、存款人的下列情形属于应撤销银行结算账户的

有 （ ）。 A、被撤并、解散、宣告破产或关闭的 B、注销、

初吊销营业执照的 C、因迁址需要变更开户银行的 D、其他

原因需要撤销银行结算账户的 123、对下列资金的管理与使用

，存款人可以申请开立专用存款账户的有（ ）。 A、基本建

设资金 B、流动资金借款 C、财政预算资金 D、粮、棉、油收

购资金 124、关于银行汇票的表述，正确的有（ ）。 A、异

地、同城均可使用 B、银行汇票可以用于转账 C、填明“现

金”字样的可以用于支取现金 D、银行汇票的提款付款期限

自出票日起2个月 125、银行汇票记载事项应包括（ ）。 A、

无条件支付的承诺 B、出票金额 C、收款人名称 D、出票人签

章 126、支票可分为（ ）。 A、转账支票 B、现金支票 C、普

通支票 D、银行汇款 127、关于支票的下列说法，正确的有（

）。 A、转账支票只能用于转账，不得支取现金 B、可以签

发空头支票 C、普通支票既可用于支取现金，也可以用于转

账 D、支票的提示付款期为自出票日起10日 128、支票的记载

事项必须包括（ ）。 A、表明“支票”的字样 B、无条件支

付的委托 C、确定的金额 D、转让背书 129、税务登记范围是

指有法律规定的（ ）的各类纳税人。 A、应税收入 B、应税

财产 C、收入 D、应税行为 130、税务登记的种娄包括（ ）

。 A、开业登记 B、变更登记 C、停业登记 D、复业登记 131



、关于发票的下列表述，正确的有（ ）。 A、发票是确定经

营收支行为发生的法定凭证 B、发票是会计核算的原始凭证

C、发票是税务机关进行税源控管的重要依据 D、发票是开展

税务稽查的重要依据 132、按照发票用途的不同，可分为（ 

）。 A、增值税专用发票 B、普通发票 C、专业发票 D、专用

发票 133、不得领购使用增值税专用发票的有（ ）。 A、小

规模纳税人 B、有法定情形的一般纳税人 C、一般纳税人 D、

只纳营业税的纳税人 134、普通发票由（ ）组成。 A、行业

发票 A、专业发票 C、专用发票 D、增值税专用发票 135、行

业发票包括（ ）。 A、商业零售统一发票 B、商业批发统一

发票 C、工业企业产品销售统一发票 D、商品房销售发票 136

、普通发票主要由（ ）使用。 A、增值税一般纳税人 B、增

值积小规模纳税人 C、一般纳税人不能开具增值税专用发票

的 D、只交纳营业税的纳税人 137、我省已纳入税务机关管理

的专业发票有（ ）。 A、保险专用发票 B、金融服务统一发

票 C、邮政业务统一发票 D、商品房销售发票 138、税务机关

有权核定其应纳税额的有（ ）。 A、依照法律、行政法规的

规定可以不设置账簿的 B、依照法律、行政法规规定设立账

簿，核算较为规范的 C、擅自销毁账簿或者拒不提供纳税资

料的 D、纳税人申报的计税依据明显偏低又无正当理由的 139

、关于发票开具要求的表述，正确的有（ ）。 A、未发生经

营业务一律不得开具发票 B、发票联和抵扣联盖章位财务印

章或发票专用章 C、填写发票可使用外文 D、用电子计算机

开具必要须报主管税务机关批准 140、纳税申报的方式有（ 

）。 A、直接申报 B、邮寄申报 C、数据电文申报 D、代扣代
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